

Анатольева, И. Пятерка в финале / И. Анатольева // Шахтерская правда. - 2009. - 27 ноября (№ 134). – С. 2.

В ДМШ № 10 состоялось открытие второго городского конкурса «Лучший преподаватель художественного образования».

В этом году в финале конкурса примут участие пять преподавателей детских музыкальных школ города и один преподаватель детской художественной школы N 8. Каждый из участников представил на заочный тур видеоматериал «Визитная карточка», сочинение -эссе «Моя педагогическая философия», а также описание системы работы.

Очный этап включил в себя самопрезентацию участника, выставку «Мой вклад в художественное образование детей», проведение открытого урока и аукцион методических идей. Финал состоится 10 декабря, на котором будут объявлены победители, а также пройдет церемония награждения участников.